
ATA DE JULGAMENTO SEI

Ata de Julgamento das Propostas de Preços e dos Documentos de Habilitação apresentados pelas empresas
arrematantes ao Pregão Eletrônico nº 034/2019 do Hospital Municipal São José, plataforma do Banco do
Brasil n° 756276, referente ao Registro de Preços para futura e eventual Aquisição de embalagem para
fracionamento de comprimido e Ribbon para impressão de etiquetas para um período de 12 meses
para utilização no Hospital Municipal São José . Aos 03 dias de abril de 2019, reuniram-se na
Coordenação de Licitações, a Pregoeira e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº
08/2018/SMS/HMSJ, para julgamento da proposta de preço e dos documentos de habilitação apresentados
pelas empresas arrematantes. Registra-se que as empresas arrematantes foram convocadas na sessão
pública ocorrida no dia 20 de março de 2019 para apresentar a proposta de preços e documentos de
habilitação, conforme dispõe o subitem 10.4 do Edital, cujo prazo final para recebimento do mesmo
encerrou-se em 27 de março de 2019. A proposta de preço e os documentos de habilitação apresentados
foram encaminhados à Central de Abastecimento de Materiais e Equipamentos, para análise e emissão de
parecer técnico. Dessa forma, a Pregoeira procede ao julgamento: ÍTEM 01 – OPUSPAC INDÚSTRIA
E COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA EPP, pelo valor unitário de R$ 82,36 e valor total de R$
123.540,00. A empresa entregou proposta de preço e documentos de habilitação em 25 de março de 2019,
cumprindo o prazo previsto no subitem 10.4 do Edital. Quanto à sua proposta, conforme constatado em
análise técnica realizada pelo Sr. Marcos Germano Richartz, Coordenador, e emitida por meio do
MEMORANDO SEI Nº SEI Nº 3456758/2019 - HMSJ.UAD.CAME, o produto apresentado atende as
especificações do Edital sendo portanto, a proposta aprovada pela Equipe Técnica. Quanto à sua proposta,
por cumprir com as exigências estabelecidas no item 6 do instrumento convocatório foi
classificada. Quanto aos documentos de habilitação, por cumprir com as exigências estabelecidas no item
9 do instrumento convocatório, a empresa foi habilitada. Desta forma, a Pregoeira declara a empresa
vencedora, por ter cumprido com todas as exigências estabelecidas no Edital. ÍTEM 02 – FERNANDO
DE AVIZ EPP, pelo valor unitário de R$ 137,03. A empresa não entregou proposta de preço e
documentos de habilitação descumprindo o prazo previsto no subitem 10.4 do Edital, sendo assim, a
Pregoeira declara a empresa desclassificada. Diante do exposto, fica a empresa SIERDOVSKI &
SIERDOVSKI LTDA, que detém a proposta subsequente na ordem de classificação, nos termos do
subitem 10.6 do Edital, CONVOCADA a apresentar uma contraproposta, uma vez que, o valor ofertado
encontra-se acima do estimado no Anexo I do Edital. ÍTEM 03 – OPUSPAC INDÚSTRIA E
COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA EPP, pelo valor unitário de R$ 194,73 e valor total de R$
136.311,00. A empresa entregou proposta de preço e documentos de habilitação em 25 de março de 2019,
cumprindo o prazo previsto no subitem 10.4 do Edital. Quanto à sua proposta, conforme constatado em
análise técnica realizada pelo Sr. Marcos Germano Richartz, Coordenador, e emitida por meio do
MEMORANDO SEI Nº SEI Nº 3456758/2019 - HMSJ.UAD.CAME, o produto apresentado atende as
especificações do Edital sendo, portanto, a proposta aprovada pela Equipe Técnica. Quanto à sua proposta,
por cumprir com as exigências estabelecidas no item 6 do instrumento convocatório foi
classificada. Quanto aos documentos de habilitação, por cumprir com as exigências estabelecidas no item
9 do instrumento convocatório, a empresa foi habilitada. Desta forma, a Pregoeira declara a empresa
vencedora, por ter cumprido com todas as exigências estabelecidas no Edital. ÍTEM 04 – OPUSPAC
INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA EPP, pelo valor unitário de R$ 224,33 e valor
total de R$ 11.216,50. A empresa entregou proposta de preço e documentos de habilitação em 25 de
março de 2019, cumprindo o prazo previsto no subitem 10.4 do Edital. Quanto à sua proposta, conforme
constatado em análise técnica realizada pelo Sr. Marcos Germano Richartz, Coordenador, e emitida por
meio do MEMORANDO SEI Nº SEI Nº 3456758/2019 - HMSJ.UAD.CAME, o produto apresentado
atende as especificações do Edital sendo, portanto, a proposta aprovada pela Equipe Técnica. Quanto à sua
proposta, por cumprir com as exigências estabelecidas no item 6 do instrumento convocatório foi
classificada. Quanto aos documentos de habilitação, por cumprir com as exigências estabelecidas no item



9 do instrumento convocatório, a empresa foi habilitada. Desta forma, a Pregoeira declara a empresa
vencedora, por ter cumprido com todas as exigências estabelecidas no Edital. ÍTEM 05 – OPUSPAC
INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÁQUINAS LTDA EPP, pelo valor unitário de R$ 261,98 e valor
total de R$ 13.099,00. A empresa entregou proposta de preço e documentos de habilitação em 25 de
março de 2019, cumprindo o prazo previsto no subitem 10.4 do Edital. Quanto à sua proposta, conforme
constatado em análise técnica realizada pelo Sr. Marcos Germano Richartz, Coordenador, e emitida por
meio do MEMORANDO SEI Nº SEI Nº 3456758/2019 - HMSJ.UAD.CAME, o produto apresentado
atende as especificações do Edital sendo, portanto, a proposta aprovada pela Equipe Técnica. Quanto à sua
proposta, por cumprir com as exigências estabelecidas no item 6 do instrumento convocatório foi
classificada. Quanto aos documentos de habilitação, por cumprir com as exigências estabelecidas no item
9 do instrumento convocatório, a empresa foi habilitada. Desta forma, a Pregoeira declara a empresa
vencedora, por ter cumprido com todas as exigências estabelecidas no Edital. ÍTEM 06 – KOMAND
COMERCIAL LTDA - ME, pelo valor unitário de R$ 50,36 e valor total de R$ 12.590,00. A empresa
entregou proposta de preço e documentos de habilitação em 26 de março de 2019, cumprindo o prazo
previsto no subitem 10.4 do Edital. Quanto à sua proposta, conforme constatado em análise técnica
realizada pelo Sr. Marcos Germano Richartz, Coordenador, e emitida por meio do MEMORANDO SEI Nº
SEI Nº 3456758/2019 - HMSJ.UAD.CAME, o produto apresentado atende as especificações do Edital
sendo, portanto, a proposta aprovada pela Equipe Técnica. Quanto à sua proposta, por cumprir com as
exigências estabelecidas no item 6 do instrumento convocatório foi classificada. Quanto aos documentos
de habilitação, por cumprir com as exigências estabelecidas no item 9 do instrumento convocatório, a
empresa foi habilitada. Desta forma, a Pregoeira declara a empresa vencedora, por ter cumprido
com todas as exigências estabelecidas no Edital. Nada mais sendo constatado foi encerrada a reunião e
lavrada esta Ata que vai assinada eletronicamente pelos presentes.
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